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Matériels 
 

• 8 pelotes Friends cotton 8/4 – 50g crochet 
recommandé 3mm 
 
o 7 pelotes Anthracite n° 122 
o 1 pelote Nougat n° 09 

 
• Crochet utilisé dans ce patron 4,5mm car je crochète 

plutôt serrer. (Si vous crochetez avec une tension 
standard, respectez les recommandations. En 
revanche si vous crochetez lâche, prenez un crochet 
plus petit).  
 

• Aiguille à laine  
 

• Aiguille à coudre 
 

• Ciseaux 
 

• 6 boutons 
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Echantillon et diagramme  
• Demi-bride (corps et manches) 

Pour 10 cm : 12 mailles (m) et 12 rang (R) 

 

• Maille serrée (col et boutonnière) 

Pour 10 cm : 12 m et 20 R 

 
• Légende 

 

 ml ch ms 
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Echantillon et diagramme  
• m : Maille 
• ch : chainette 
• ml : Maille en l’air 
• demibr : demi-bride 
• dim : Diminution  
• mc : Maille coulée 

 

Patron 
Dos  

Ici nous réalisons une taille M.  

Pour commencer réalisez une chainette de 90 ml avec la 
pelote anthracite.  

• Rang 1 : Faire 2 ml (considérées comme une demibr) 
avant de tourner. Faire une demibr dans chaque m 
(90m).  

• Rang 2 à 13 : Répéter le rang 1 en couleur anthracite 
(90m).  

• Rang 14 à 19 : Répéter le rang 1 en couleur nougat 
(90m).  

• Rang 20 à 45 : Répéter le rang 1 en couleur anthracite 
(90m).  

• Rang 46 à 51 : Répéter le rang 1 en couleur nougat 
(90m). 
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• Rang 52 à 64 : Répéter le rang 1 en couleur 
anthracite (90m).  
 

Devant (en faire 2) 

Pour commencer faire une chainette de 109 ml avec la 
pelote anthracite.  

• Rang 1 : Faire 2 ml (considérées comme une demibr) 
avant de tourner. Faire une demibr dans chaque m 
(90m).  

• Rang 2 à 13 : Répéter le rang 1 en couleur anthracite 
(90m).  

• Rang 14 à 19 : Répéter le rang 1 en couleur nougat 
(90m).  

• Rang 20 à 32 : Répéter le rang 1 en couleur anthracite 
(90m).  
 

Couture 

Après avoir fait la pièce du dos puis les 2 pièce devant, 
nous passons maintenant à la couture.  

Assemblez les pièces comme sur la 
photo suivante.  

Mesurer l’emmanchure que vous avez 
besoin (plus ou moins 19 cm), puis 
coudre en partant du bas en laissant la 
mesure choisis libre.  
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Mesurer l’encolure que vous avez besoin (plus ou 
moins 17 cm), puis coudre en partant des extrémités en 
laissant la mesure choisis libre au centre.  

 

Les manches (en faire 2) 

Pour faire les manches, nous allons crocheter en rond au 
niveau de l’espace de l’emmanchure.  

Vous pouvez vous arrêter à la longueur souhaitée.  

Ici les manches ont 16 rangs pour faire des manches 
courtes et le tour fera 63 m.  

L’astuce serait de commencer au niveau de la couture de 
l’aisselle.  

• Rang 1 : Faire 2 ml (considérées comme une demibr), 
puis faire 1 demibr dans chaque m avec la couleur 
anthracite. Terminer par un mc (63m).  

• Rang 2 à 14 : Faire 2 ml (considérées comme une 
demibr) avant de tourner, puis faire 1 demibr dans 
chaque m. Terminer par une mc (63 m).   

• Rang 15 : Faire 2 ml (considérées comme une demibr) 
avant de tourner. Faire 1 demibr dans la prochaine m, 
puis faire une dim dans les 2 m suivantes. Répéter la 
séquence suivante [1 demibr dans les 2 prochaines 
m, 1 dim dans les 2 m suivantes]. Terminer par une 
mc (48 m) 

• Rang 16 : Répéter le rang 15 (37 m).  
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La boutonnière  

Partie avant droite (quand elle est portée) : 

• Rang 1 : Faire 1 ml, puis 1 ms dans chaque m (90m).  
• Rang 2 à 4 : Faire 1 ml avant de tourner, puis faire 1 ms 

dans chaque m (90m).  

Partie avant gauche (quand elle est portée) :  

• Rang 1 et 2 : Répéter les mêmes rangs que 
précédemment (90m).  

• Rang 3 : Faire 1 ml avant de tourner, puis faire 1 ms 
dans les 6 prochaine m. Répétez 5 fois la séquence 
suivante [Faire 3 ml, sautez 3 m, faire 13 ms] (90m).  

• Rang 4 : Faire 1 ml avant de tourner, puis 1 ms dans 
les 6 m du rang précédent. Répétez 5 fois la séquence 
suivante [Faire 3 ms dans l’espace de ml, faire 13 ms 
dans les m du rang précédent] (90m).  

Enfin, coudre les boutons sur la partie avant droite en face 
des espaces de ml de la partie avant gauche.  

 

Le col 

Pour cette partie, crochetez la partie supérieure.  

• Rang 1 : Faire 1 ml, puis faire 1 ms jusqu’à l’autre 
extrémité.  

• Rang 2 à 18 : Faire 1 ml avant de tourner, puis faire 1 
ms jusqu’à l’autre extrémité.  
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Rentrer les fils  

Pour finir, il ne vous reste plus qu’à rentrer les fils 

 a l’aide d’une aiguille à laine. 

 

Bravo vous avez 
terminez !! 


